

**TROGODIŠNJI PLAN RADA
MINISTARSTVA OBRAZOVANJA, NAUKE, KULTURE I SPORTA
ZA PERIOD 2023. – 2025. GODINA**

1) Uvod

Trogodišnji plan rada Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta Unsko-sanskog kantonaza period 2022.-2024. godina predstavlja implementacioni dokument koji operacionalizira strateške ciljeve, prioritete i mjere iz relevantnih strateških dokumenata, aktivnosti iz nadležnosti Ureda Vlade te predstavlja osnovu za izradu dokumenta okvirnog budžeta (DOB-a) i programa javnih investicija (PJI-a). Trogodišnji plan rada izrađuje se svake godine u godini prije početka perioda na koji se odnosi. Trogodišnji plan je izrađen u skladu sa Uredbom o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 74/19 i 2/21).

Vizija Ministarstva osigurati svim učenicima jednak pristup obrazovanju, unaprijediti kvalitet obrazovanja, osigurati održivost sistema obrazovanja, učenici su spremni za tržište rada, osiguranje uvjeta za prekvalifikaciju radi lakšeg zapošljavanja, studenti stječu potrebna znanja, vještine, odgovornost, poduzetnost i inovativnost. Osigurati odgojno-obrazovnim radnicima odgovarajući status, profesionalnu, motivirajuće okruženje, samostalnost i odgovornost u radu, a roditeljima veću uključenost u odgojno-obrazovni proces. Izgraditi naučni sistem koji pokreće privredni i društveni rast i razvoj Kantona. Promocija i zaštita materijalne i nematerijalne kulturne baštine. Sport kao način života svih građana na USK-a. Unaprijediti svijest mladih vozača o značaju stjecanja adekvatnog znanja u saobraćajnoj edukaciji.

Misija Ministarstva obrazovanja nauke kulture i sporta Unsko-sanskog kantona podupirati ukupan razvoj Kantona osiguranjem uvjeta za formiranje kompetentnih, odgovornih, poduzetnih pojedinaca uz kvalitetan i jednako dostupan sistem cjeloživotnog učenja, za otvaranje novih radnih mjesta, razviti nauku temeljenu na izvrsnosti, stvaranje i razvoj drugih segmenta društva kroz korištenje resursa kulturnog naslijeđa kao doprinos turističkoj ponudi, zatim transparenta sistem sporta, koji potiče sve građane na sudjelovanje u sportu i tjelesnim aktivnostima.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizirane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

U prethodnom izvještajnom period izvršeno je veliki broj aktivnosti iz nadležnosti Ministarstva, pojedine ćemo pomenuti i to izgrađen je i pušten u upotrebu novi školski objekta Cazin 1 škole, čime je učenicima osiguran adekvatan pristup obrazovanju propisan Pedagoškim standardima. Pored novoizgrađenog objekta Cazin 1 škole još su završeni radovi na OŠ Ostrožac“ područna škola Majetići, Gimnaziji Bos.Krupa zatim je završena sanacija objekata stradalih uslijed elementarnih nepogoda OŠ 1.mart Vrnograč

i područne škole Podzvizd. Znatna ulaganja su završena na zamjeni i ugradnji stolarije na školskim objektima na područnoj školi Pokoj i centralna Prekounje kao i Mješovitoj srednjoj školi Bihać. Putem apliciranja projekata i dijelom ulaganja sredstva Ministarstva, ugrađena je stolarija na zgradi Ministarstva ugrađena stolarije na zgradi Pravnog fakulteta. Putem projekta energetske efikasnosti stvoreni uvjeti za nove peći na pelet, namijenjene za grijanje zgrade što će iskazati znatne uštede u potrošnji energenata u školskim objektima. Pored brojnih infrastrukturnih projekata uspostavljen je sistem online nastave, čime je omogućeno izvođenje nastavnog procesa kako bi se adekvatno osigurao pristup obrazovanju. U prethodnoj godini usvojeni su novi zakonski i podzakonski akti radi poboljšanja i je Zakon o obrazovanju odraslih Unsko-sanskog kantona, čime su stvoreni kvalitetniji uvjeti za izradu niza podzakonskih akata koji će omogućiti transparentniji sistem i prevenirati koruptivne radnje u ovoj oblasti. Nakon provedene procedure usvojen je Zakon o naučno istraživačkoj djelatnosti u USK-a, kojim se osigurava izgradnja naučno istraživačkog sistema. Stvoreni su bolji uvjeti za sticanje vještina kroz pratičan rad u privrednim subjektima, kako bi se postigla što bolja spremnost učenika za praktičan rad, zbog čega je donijet Pravilnik o organizovanju i izvođenju praktične nastave u školama srednjeg stručnog obrazovanja i kod poslovnih subjekata, zatim završen Pravilnik o izvođenju ferijalne prakse učenika srednjih škola kod poslovnih subjekata. Donijet je Pravilnik o sadržaju i načinu polaganja mature u gimnaziji kojim je uređena procedura polaganja maturalnog ispita. Donijet je Pravilnik za prijem u radni odnos u osnovnim i srednjim školama Unsko-sanskog što je bila intencija usklađivanja procedure zapošljavanja sa aktima više pravne snage. Stvoreni uvjeti za značajnija ulaganja u digitalno obrazovanje kroz zaključenje ugovora sa donatorom. Pored plana uspostave digitalno sistema u obrazovanju, stvoreni su uvjeti za kurikularnu reformu. Obavljeno je niz konsultacija, uspostavljeni stručni timovi za provedbu kurikularne reforme.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Ključna usmjerenja Ministarstva u periodu od 2023. do 2025. godine su kurikularna reforma kao i uspostava digitalnog sistema obrazovanja. Kako bi Ministarstvo obrazovanja nauke, kulture i sporta realiziralo svoju misiju, da se kroz efikasan rad Ministarstva u cijelosti unaprijedi kvaliteta obrazovanja, promovira i osigura najbolji interes djeteta, zatim osigura adekvatna zaštita prava radnika zaposlenih obrazovanju, uspostavi sistem naučno istraživačkog rada, zaštita kulturne baštine, kreiranje uvjeta za napredak i ostanak mladih u tom smislu je neophodno planirati izvršenje sljedeće; U oblasti *razvoja predškolskog odgoja i obrazovanja*, ključno usmjerenje biti će stvaranje uslova za nastavak realizacije obaveznog programa za djecu pred polazak u osnovnu školu, stvaranje što boljih uslova u predškolskim ustanovama kako bi se boravak djece učinio što ugodnijim itd. U oblasti *razvoja osnovnog odgoja i obrazovanja* fokus će biti na koordinaciji opremanja školskih prostora, te nabavke opreme i učila sve u cilju stvaranja što boljih uslova za odvijanje nastavnog procesa, provođenje kurikularne reforme osnovnog obrazovanja, nabavke besplatnih udžbenika za što veći broj djece, nastojanje da

se za što veći broj djece obezbjedi prevoz do škole, kontinuiranoj edukaciji nastavnog osoblja, kroz održavanje seminara, okruglih stolova itd. U oblasti srednjeg obrazovanja i odgoja fokus aktivnosti Ministarstva biti će na koordinaciji opremanja školskih prostora, te nabavke opreme i učila, provođenje kurikularne reforme srednjeg obrazovanja, kontinuiranoj edukacije nastavnog osoblja, nastavku provođenja politike upisa učenika u srednje škole u skladu sa potrebama tržišta rada, koordinaciji saradnje sa poslovnim subjektima u pogledu provođenja praktične nastave, provođenje aktivnosti koje su definisane Zakonom o obrazovanju odraslih, realizaciji sastanaka sa donatorima u svrhu osiguranja vanjskih izvora sredstava za unapređenje oblasti obrazovanja i dr.

Promocija kulture te sufinansiranje važnih kulturnih dešavanja na području USK-a, uspostavljanje partnerskih odnosa sa institucijama u oblasti nauke, kulture, tehničke kulture i informisanja, fokus je narednog godišnjeg perioda. U oblasti sporta raditi će se na podršci i promovisanju takmičarskog sporta kroz redovne i dodatne programe registrovanih sportskih klubova te programima korištenja i modernizacije sportskih objekata, kao i podsticanju i promovisanju rekreativnog, školskog te sporta lica sa invaliditetom. Rad na jačanju kapaciteta mladih ljudi i omladinskih udruženja kroz podršku njihovih projektnih aktivnosti, nastavak saradnje sa omladinskim udruženjima i nevladinim organizacijama s ciljem aktivizma mladih i poticanja formiranja vijeća mladih bitan je segment narednog godišnjeg rada Ministarstva. U oblasti bezbjednosti saobraćaja Ministarstvo će nastaviti raditi na obezbjeđivanju uslova za provođenje ispita za vozače motornih vozila, te izvršiti provjeru ispunjavanja uslova za rad auto škola, vršiti kontrolu zakonitosti rada komisije i auto škola.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni godišnji period

Ključni nedostatak koji može utjecati na realizaciju planiranih mjera za naredni period je nedovoljna kadrovska popunjenost koja ne odgovara stvarnim potrebama i radnim zadacima koje Ministarstvo obavlja u okviru svojih nadležnosti. U Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji Ministarstva je sistematizirani su poslovi za 67 izvršilaca, a popunjeno je tek 32 izvršioca, što ukazuje na činjenicu da je vrlo teško servisirati tekuće obaveze kao i unaprijediti rad u svim oblastima iz nadležnosti Ministarstva. Posebno otežavajuća okolnost jeste nedostatak državnih službenika zaduženih za obrazovanje, tako u Ministarstvu postoje sektori koji imaju samo jednog državnog službenika, koji ne mogu adekvatno servisirati niti redovne poslove bitne za funkcioniranje sistema.

Stanje IT opreme u Ministarstvu nije na zadovoljavajućem nivou zbog čega je neophodno u narednom periodu izdvojiti više sredstva za nabavku opreme kako u Ministarstvu tako i u ustanovama iz nadležnosti Ministarstva

5) MOGUĆI PROBLEMI I RIZICI ZA REALIZACIJU GODIŠNJEG PLANA RADA

Kao jedan od glavnih problema u realizaciji ovog plana jeste i trenutna situacija sa pandemijom koronavirusa COVID-19, migrantska kriza te utjecaj vanrednih okolnosti (pandemije, prirodnih nepogoda i migracija) na djecu i mlade kao i čitave obitelji, (odlazak u dijasporu ili u veće centre). Također, može se smanjiti priliv sredstava u Budžet USK-a, a samim tim i otežati realizaciju pojedinih projekata i aktivnosti.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	2022.	2023.	2024.
Stvaranje uvjeta za razvoj obrazovanja, nauke, inkluzije i unapređenje kulture, sporta i ostanak mladih	n/a	Budžetska sredstva	118.588.048	124.784.158	125.297.888
		Kreditna sredstva	0	0	0
		Sredstva EU	0	0	0
		Ostale donacije	0	0	0
		Ostala sredstva	104.234,33	104.234,33	104.234,33
		Ukupno	118.692.282,33	124.888.392,33	125.402.122,33

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				2022.	2023.	2024.
1. Uvođenje i podsticanje inovacija u privredi	n/a	Iznos sredstava za subvencionisanje poslovnih usluga usmjerenih na primjenu inovacija.	0 (2019.)	40.000	40.000	40.000
		Broj korisnika (preduzeća) koja su uvela inovacije.	0 (2019.)	5	5	5
2. Modernizacija programa obrazovnih institucija u skladu s modernim EU praksama	n/a	Udio (%) razvijenih kurikuluma po nivoima obrazovanja i predmetnim područjima	0 (2019.)	30%	50%	60%
		Učenici obuhvaćeni internim i eksternim vrednovanjima postignuća	0 (2019.)	20%	30%	40%
		Udio (%) nastavnog osoblja koji su prošli edukacije radi implementacije savremenih kurikuluma u praksi	0 (2019.)	30%	30%	40%
3. Racionalizacija mreže škola kroz optimizaciju, rekonstrukciju i proširenje kapaciteta postojećih obrazovnih objekata i modernizacija školskih prostorija	n/a	Udio (%) aktivnosti za osnaživanje partnerstva sa roditeljima, ustanovama i lokalnim zajednicama.	20 (2019.)	20%	30%	40%
4. Proširenje kapaciteta postojećih objekata za odgoj, obrazovanje te razvoj sporta i kulture	n/a	Broj opremljenih osnovnih škola za potrebe predškolskog odgoja i obrazovanja.	25 (2019.)	10	10%	10%

		Postotak upisane djece u programe pripreme za polazak u školu.	90 (2019.)	20%	20%	20%
		Ukupna površina korisnog prostora kulture u funkciji u USK, m2.	6707 (2019.)	7200	7200	7200
		Broj korisnika usluga prostora kulture u funkciji u USK.	22.900 (2019.)	24000	24000	24000
		Iznos dotacija sportskim savezima iz budžeta USK.	519.083.24 (2019.)	58000 (23%)	50%	60%
5. Jačanje ravnopravnosti u pružanju obrazovnih usluga s obzirom na posebne potrebe djece, talentiranost i pripadnost marginalnim grupama		Udio prepoznate (%) djece sa poteškoćama u razvoju.	50% (2019.)	60%	70%	70%
		Udio (%)prepoznate talentirane djece.	50% (2019.)	60%	70%	70%
6. Jačanje mobilnosti, interkulturalizma i građanskog aktivizma mladih	n/a	Procenat mladih uključenih u rad omladinskih organizacija.	15% (2019.)	20%	30%	30%
		Procenat mladih koji smatraju kako nemaju utjecaja na donošenje odluka koje ih se tiču.	71% (2018.)	30%	30%	30%
7. Razvoj predškolskog, osnovnog, srednjeg i visokog obrazovanja te obrazovanja odraslih	n/a	Broj pripremljenih zakona	3 (2020.)	3	4	4
		Broj pripremljenih podzakonskih akata	10 (2020.)	10	10	15
8. Osiguranje podrške efikasnom i transparentnom informisanju	n/a	Broj medijskih kuća/udruženja (portala) koji su registrirani u službenim evidencijama Ministarstva	10 (2020.)	12	15	15
		Broj korisnika usluga čitanosti i gledanosti	5000 (2020.)	5.500	5.500	6000
9. Osiguranje podrške vjerskoj zajednici	n/a	Broj podržanih vjerskih zajednica	3	3	3	3
10. Provođenje poslova saobraćajne edukacije	n/a	Broj korisnika (usluga) obavljenih edukacija	4.800 (2020.)	5.000	5.000	5.000
		Broj obavljenih kontrola	25	25	25	25
11. Strateško upravljanje i administracija	n/a	Procenat izvršenja godišnjeg Plana rada	60% (2020.)	80%	80%	80%
		Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan budžet Ministarstva	1,5% (2020)	1 %	1%	1%

--	--	--	--	--	--	--

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
1. Uvođenje i podsticanje inovacija u privredi									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
Strategija razvoja Unsko-sanskog kantona za period 2021.-2027.; Strateški cilj 1; Prioritet 1.3.; Mjera 1.3.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2022.	2023.	2024.
1.1. Podržati naučno-istraživački rad	2022.-2024.	Stvorene pretpostavke za saradnju između privrede i naučno-istraživačkih institucija Financijska podrška za istraživačko-razvojne aktivnosti obezbijedena	Sektor za računovostvene i finasijske poslove Sektor za nauku, visoko obrazovne i sport informisanje	-	Da	Budžetska sredstva	30.000	30.000	30.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	30.000	30.000	30.000
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	30.000	30.000	30.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0		0
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	30.000	30.000	30.000

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
2. Modernizacija programa obrazovnih institucija u skladu s modernim EU praksama									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									

Strategija razvoja Unsko-sanskog kantona za period 2021.-2027.; Strateški cilj 2; Prioritet 2.1.; Mjera 2.1.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2022.	2023.	2024.
2.1. Izraditi nastavne planove i programe zasnovane na ishodima učenja predškolskog obrazovanja	2022.-2024.	Novi Nastavni planovi i programi izrađeni	Sektor za predškolsko osnovno obrazovanje i inkluziju	-	Da	Budžetska sredstva	30.000	30.000	30.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	30.000	30.000	30.000
2.2. Izraditi nastavne planove i programe zasnovane na ishodima učenja osnovnoškolskog obrazovanja	2022.-2024.	Novi Nastavni planovi i programi izrađeni	Sektor za predškolsko osnovno obrazovanje i inkluziju	-	Da	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	50.000	50.000	50.000
2.3. Izraditi nastavne planove i programe zasnovane na ishodima učenja srednjoškolskog obrazovanja	2022.-2024.	Novi Nastavni planovi i programi izrađeni	Sektor za predškolsko osnovno obrazovanje i inkluziju	-	Da	Budžetska sredstva	40.000	40.000	40.000
			Kreditna sredstva			0			
			Sredstva EU			0			
			Ostale donacije			0			
			Ostala sredstva			0			
			Ukupno			40.000	40.000	40.000	
2.4. Organizirati edukacija za postojeći nastavni kadar radi implementacije savremenih kurikuluma u praksi	2022.-2024.	Educiran nastavni kadar koji adekvatno	Sektor za osnovno obrazovanje			Budžetska sredstva	30.000	30.000	30.000
						Kreditna sredstva	0		

		implementira kurikulume	Sektor srednjeg obrazovanja Pedagoški Zavod	-	Ne	Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	30.000	30.000	30.000
2.5. Izvršiti digitalizaciju u osnovnom i srednjem obrazovanju	2022.-2024.	Digitalni školski sistem uspostavljen	Sektor za osnovno obrazovanje Sektor srednjeg obrazovanja Pedagoški Zavod	-	Ne	Budžetska sredstva	1.000.000	1.000.000	1.000.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	1.150.000	1.150.000	1.150.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	1.150.000	1.150.000	1.150.000

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
3. Racionalizacija mreže škola kroz optimizaciju, rekonstrukciju i proširenje kapaciteta postojećih obrazovnih objekata i modernizacija školskih prostorija									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
Strategija razvoja Unsko-sanskog kantona za period 2021.-2027.; Strateški cilj 2; Prioritet 2.1.; Mjera 2.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2022.	2023.	2024.
3.1. Izvršiti rekonstrukciju školskih objekata			Sektor za računovostveni-finansijske poslove			Budžetska sredstva	500.000	880.000	880.000
						Kreditna sredstva	0		

	2022.-2024.	Sanirani objekti škola i stavljeni u funkciju	Sektor za predškolsko osnovno obrazovanje i inkluziju	-	Da	Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
			Sektor za srednje obrazovanje obrazovanja odraslih			Ukupno	500.000	880.000	880.000
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	500.000	880.000	880.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	500.000	880.000	880.000

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):									
4. Proširenje kapaciteta postojećih objekata za odgoj, obrazovanje te razvoj sporta i kulture									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
Strategija razvoja Unsko-sanskog kantona za period 2021.-2027.; Strateški cilj 2; Prioritet 2.1.; Mjera 2.1.3.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2022.	2023.	2024.
4.1. Podržati razvoj sporta (Sportski savez USK)	2022.-2024	Sportski savez USK podržan	Sektor za računovostvene i finansijske poslove	-	Da	Budžetska sredstva	1.214.082	1.250.000	1.250.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	1.214.082	1.250.000	1.250.000

4.2. Podržati rad institucija kulture	2022.-2024	Rad institucija kulture podržan	Sektor za računovostvene i finansijske poslove Sektor za nauku, visoko kulturu sport informisanje	-	Ne	Budžetska sredstva	1.409.105	1.763.431	1.770.671
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	1.409.105	1.763.431	1.770.671
4.3. Podržati Savjet za kulturu	2022.-2024	Savjet za kulturu podržan	Sektor za računovostvene i finansijske poslove Sektor za nauku, visoko obrazovanje, kulturu sport informisanje	-	Ne	Budžetska sredstva	5.000	5.000	5.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	5.000	5.000	5.000
4.4. Podržati razvoj kulture i unaprijediti kulturne sadržaje	2022.-2024	Kulturni sadržaju unaprijeđeni	Sektor za računovostvene i finansijske poslove Sektor za nauku, visoko obrazovanje, kulturu sport informisanje	-	Da	Budžetska sredstva	100.000	120.000	120.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	100.000	120.000	120.000
4.5. Podržati obnovu nacionalnih spomenika	2022.-2024	Obnova nacionalnih spomenika podržana	Sektor za računovostvene i finansijske poslove Sektor za nauku, visoko obrazovanje,	-	Da	Budžetska sredstva	90.000	90.000	90.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		

			kulturu sport informisanje			Ostala sredstva	0		
						Ukupno	90.000	90.000	90.000
4.6. Podržati obnovu objekata i lokaliteta kulturnog naslijeđa	2022.-2024	Obnova objekata i lokaliteta kulturnog naslijeđa podržana	Sektor za računovostvene i finasijske poslove Sektor za nauku,visoko obrazovanje, kulturu sport informisanje	-	Da	Budžetska sredstva	90.000	90.000	90.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	90.000	90.000	90.000
4.7. Podržati obnovu objekata kantonalnih ustanova kulture	2022.-2024	Obnova objekata kantonalnih ustanova kulture podržana	Sektor za računovostvene i finasijske poslove Sektor za nauku,visoko obrazovanje, kulturu sport informisanje	-	Da	Budžetska sredstva	90.000	90.000	90.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	90.000	90.000	90.000
4.8. Podržati obnovu objekata kulture	2022.-2024	Obnova objekata kulture podržana	Sektor za računovostvene i finasijske poslove Sektor za nauku,visoko obrazovanje, kulturu sport informisanje	-	Da	Budžetska sredstva	90.000	90.000	90.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	90.000	90.000	90.000
4.9. Podržati kulturne organizacije od posebnog značaja	2022.-2024	Podržane značajne manifestacije	Sektor za računovostvene i finasijske poslove Sektor za nauku,visoko obrazovanje,	-	Da	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		

			kulturu sport informisanje			Ostala sredstva	0		
						Ukupno	50.000	50.000	50.000
4.10. Podržati kantonalno literarno takmičenje „Čarobna Krajina“	2022.-2024	podržano literarno takmičenje	Sektor za računovostvene i finasijske poslove Sektor za nauku,visoko obrazovanje, kulturu sport informisanje	-	Da	Budžetska sredstva	30.000		
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	30.000	0	0
4.11. Podržati manifestaciju kulturnog i turističkog predstavljanja gradova i općina Unsko-sanskog kantona	2022.-2024	podržane značajne manifestacije	Sektor za računovostvene i finasijske poslove Sektor za nauku,visoko obrazovanje, kulturu sport informisanje	-	Da	Budžetska sredstva	80.000	0	0
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	80.000	0	0
4.12. Podržati konjički sport	2022.-2024.	podržana manifestacija	Sektor za računovostvene i finasijske poslove Sektor za nauku,visoko obrazovanje, kulturu sport informisanje	-	Da	Budžetska sredstva	80.000		
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	80.000	0	0
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	3.328.187	3.548.431	3.605.671
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0

	Ostala sredstva	0	0	0
	Ukupno	3.328.187		

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
5. Jačanje ravnopravnosti u pružanju obrazovnih usluga s obzirom na posebne potrebe djece, talentiranost i pripadnost marginalnim grupama									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
Strategija razvoja Unsko-sanskog kantona za period 2021.-2027.; Strateški cilj 2; Prioritet 2.1.; Mjera 2.1.4.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2022.	2023.	2024.
5.1. Obezbijediti sredstva za angažman asistenata u nastavi	2022.-2024.	Kvalitet usluga za djecu sa poteškoćama u razvoju poboljšan	Sektor za računovodstvene-finansijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	104.234,33	104.234,33	104.234,33
						Ukupno	204.234,33	204.234,33	204.234,33
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	104.234,33	104.234,33	104.234,33
						Ukupno	204.234,33	204.234,33	204.234,33

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
6. Jačanje mobilnosti, interkulturalizma i građanskog aktivizma mladih									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									

Strategija razvoja Unsko-sanskog kantona za period 2021.-2027.; Strateški cilj 2; Prioritet 2.2.; Mjera 2.2.3.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2022.	2023.	2024.
6.1. Podržati organizacije koje se bave pitanjima mladih	2022.-2024.	Izgrađen nivo svijesti kod mladih ljudi o važnosti prava i obaveza mladih, kao i postizanje dovoljnog nivoa motiviranosti za aktivizam u društvu.	Sektor za srednje obrazovanje, obrazovanja odraslih i mladih Sektor za računovostvene-finansijske poslove	-	Da	Budžetska sredstva	170.000	170.000	170.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	170.000	170.000	170.000
6.2. Podržati Vijeće mladih Unsko-sanskog kantona	2022.-2024.	Podržani projekti mladih	Sektor za srednje obrazovanje, obrazovanja odraslih i mladih Sektor za računovostvene-finansijske poslove	-	Da	Budžetska sredstva	30.000	30.000	30.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	30.000	30.000	30.000
6.3. Izraditi i implementirati Strategiju za mlade	2022.-2024.	Izrađena strategija za mlade	Sektor za srednje obrazovanje, obrazovanja odraslih i mladih Sektor za računovostvene-finansijske poslove	-	Da	Budžetska sredstva	30.000	0	0
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	30.000	0	0

6.4. Provoditi aktivnosti iz Gender akcionog plana	2022.-2024.	Provedene planirane aktivnosti	Sektor za računovostvene-finansijske poslove	-	Da	Budžetska sredstva	30.000	0	0
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	30.000	0	0
Ukupno za program (mjeru) 6.						Budžetska sredstva	260.000		
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	260.000	200.000	200.000

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
7. Razvoj predškolskog, osnovnog, srednjeg i visokog obrazovanja te obrazovanja odraslih									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2022.	2023.	2024.
7.1. Podržati rad javnih predškolskih ustanova	2022.-2024.	Nesmetano funkcioniranje ustanova	Sektor za predškolsko osnovno obrazovanje i inkluziju Sektor za računovostvene-finansijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	4.600.000	5.027.800	5.027.800
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	4.600.000	5.027.800	5.027.800

7.2. Podržati rad privatnih predškolskih ustanova	2022.-2024.	Nesmetano funkcioniranje ustanova	Sektor za predškolsko osnovno obrazovanje i inkluziju Sektor za računovostveno-financijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	200.000	250.000	250.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	200.000	250.000	250.000
7.3. Podržati rad javnih osnovnih škola	2022.-2024.	Nesmetano funkcioniranje ustanova	Sektor za predškolsko osnovno obrazovanje i inkluziju Sektor za računovostveno-financijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	59.812.858	60.440.392	61.145.802
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	59.812.858	60.440.392	61.145.802
7.4. Sufinansirati rad OŠ Katolički školski centar	2022.-2024.	Nesmetano funkcioniranje ustanova	Sektor za predškolsko osnovno obrazovanje i inkluziju Sektor za računovostveno-financijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	560.000	650.000	650.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	560.000	650.000	650.000
7.5. Obezbijediti udžbenike za učenike od I do V razreda osnovne škole	2022.-2024.	Stvoreni bolji uvjeti za pohađanje nastave	Sektor za predškolsko osnovno obrazovanje i inkluziju	-	Ne	Budžetska sredstva	307.000	360.000	360.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		

			Sektor za računovostvene-finasijske poslove			Ostala sredstva	0		
						Ukupno	307.000	360.000	360.000
7.6. Podržati rad javnih srednjih škola	2022.-2024.	Nesmetano funkcioniranje ustanova	Sektor za srednje obrazovanje, obrazovanja odraslih i mladih	-	Ne	Budžetska sredstva	27.234.291	29.875.350	29.428.777
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	26.491.395	29.875.350	29.428.777
7.7. Obezbijediti energente za ustanove osnovnog i srednjeg obrazovanja	2022.-2024.	Energenti za ustanove osnovnog i srednjeg obrazovanja obezbijeđeni	Sektor za predškolsko osnovno obrazovanje i inkluziju	-	Ne	Budžetska sredstva	1.510.000	1.812.000	1.812.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	1.510.000	1.812.000	1.812.000
7.8. Osigurati zdravstveno osiguranje učenika i studenata koji ne mogu ostvariti zdravstveno osiguranje po drugom osnovu	2022.-2024.	95% obezbijeđeno zdravstveno osiguranje za učenike koji ne mogu ostvariti zdravstveno osiguranje po drugom osnovu	Sektor za računovostvene-finasijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	220.000	250.000	250.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	220.000	250.000	250.000

7.9. Podržati uspješne učenike i studente	2022.-2024.	Motivisani učenici za dalja postignuća u obrazovanju	Sektor za računovostvene-finasijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	87.000	37.000	37.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	87.000	37.000	37.000
7.10. Obezbijediti stipendije za smještaj i ishranu učenika u đačkim domovima	2022.-2024.	Stipendije obezbijedene	Sektor za računovostvene-finasijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	20.000	20.000	20.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	20.000	20.000	20.000
7.11. Podržati rad visokoškolskih ustanova	2022.-2024.	Nesmetano funkcioniranje ustanova	Sektor za nauku,visoko obrazovanje, kulturu sport informisanje	-	Ne	Budžetska sredstva	12.834.066	13.286.272	13.514.770
			Kreditna sredstva			0			
			Sredstva EU			0			
			Ostale donacije			0			
			Ostala sredstva			0			
			Ukupno			12.834.066	13.286.272	13.514.770	
7.12. Unaprijediti studentski standard	2022.-2024.	Studentski standard unaprijeđen	Sektor za nauku,visoko obrazovanje, kulturu sport informisanje	-	Ne	Budžetska sredstva	150.000	150.000	150.000
			Kreditna sredstva			0			
			Sredstva EU			0			
			Ostale donacije			0			
			Ostala sredstva			0			
			Ukupno			150.000	150.000	150.000	
			Sektor za računovostvene-finasijske poslove						

7.13. Stipendirati studente koji studiraju van Kantona - smještaj studenata u studentske domove	2022.-2024.	Osigurati studentima uvijete za studiranje van kantona	Sektor za nauku,visoko obrazovanje, kulturu sport informisanje	-	Da	Budžetska sredstva	200.000	250.000	250.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	200.000	250.000	250.000
7.14. Obezbjediti prevoz studenata do Kampusu Grmeč	2022.-2024.	Obezbjedeno pravo na prijevoz i bolji standard studiranja	Sektor za nauku,visoko obrazovanje, kulturu sport informisanje	-	Da	Budžetska sredstva	45.000	45.000	45.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	45.000	45.000	45.000
7.15. Stipendirati studente	2022.-2024.	Stipendije osigurane	Sektor za nauku,visoko obrazovanje, kulturu sport informisanje	-	Da	Budžetska sredstva	200.000	250.000	250.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	200.000	250.000	250.000
7.16. Podržati izdavačku djelatnost	2022.-2024.	Izdavačka djelatnost podržan	Sektor za nauku i visoko obrazovanje kulturu sport informisanje	-	Da	Budžetska sredstva	5.000	10.000	10.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		

			Sektor za računovostvene-finasijske poslove			Ostala sredstva	0		
						Ukupno	5.000	10.000	10.000
7.17. Podržati savjet za visoko obrazovanje	2022.-2024.	Savjet za visoko obrazovanje podržan	Sektor za nauku i visoko obrazovanje kulturu sport informisanje	-	Da	Budžetska sredstva	4.000	4.000	4.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	4.000	4.000	4.000
7.18. Podržati Udruženje intelektualaca	2022.-2024.	Promocija vrijednosti bosansko-hercegovačkog načina života i zajedništva	Sektor za računovostvene-finasijske poslove	-	Da	Budžetska sredstva	30.000	0	0
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	30.000	0	0
7.19. Pružiti podršku predškolskim ustanovama i korisnicima predškolskih ustanova u skladu sa Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju i pratećim propisima	2022.-2024.	95% obrađeni zahtjevi ustanova i pojedinaca vezani za ostvarivanje prava iz Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju i pratećim propisima	Sektor za računovostvene-finasijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	150.000	150.000	150.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	150.000	150.000	150.000
7.20. Pružiti podršku ustanovama osnovnog obrazovanja i korisnicima ustanova osnovnog obrazovanja u skladu sa Zakonom o osnovnom odgoju i obrazovanju i pratećim propisima	2022.-2024.	95% obrađeni zahtjevi ustanova i pojedinaca vezani za ostvarivanje prava iz Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju i pratećim propisima	Sektor za računovostvene-finasijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	300.000	300.000	300.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		

						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	300.000	300.000	300.000
7.21. Pružiti podršku ustanovama srednjeg obrazovanja i korisnicima ustanova srednjeg obrazovanja u skladu sa Zakonom o srednjem obrazovanju i odgoju i pratećim propisima	2022.-2024.	95% obrađeni zahtjevi ustanova i pojedinaca vezani za ostvarivanje prava iz Zakona o srednjem obrazovanju i odgoju i pratećim propisima	Sektor za srednje obrazovanje, obrazovanja odraslih i mladih	-	Ne	Budžetska sredstva	280.000	280.000	280.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	280.000	280.000	280.000
7.22. Pružiti podršku ustanovama visokog obrazovanja i korisnicima ustanova visokog obrazovanja u skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju i pratećim propisima	2022.-2024.	95% obrađenih Zahtjeva	Sektor za nauku, visoko obrazovanje, kulturu i informisanje	-	Ne	Budžetska sredstva	150.000	150.000	150.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	150.000	150.000	150.000
7.23. Pružiti podršku ustanovama obrazovanja odraslih i korisnicima ustanova obrazovanja odraslih u skladu sa Zakonom o obrazovanju odraslih i pratećim propisima	2022.-2024.	95% obrađeni zahtjevi ustanova i pojedinaca vezani za ostvarivanje prava u skladu sa Zakonom o obrazovanju odraslih i pratećim propisima	Sektor za srednje obrazovanje, obrazovanja odraslih i mladih	-	Ne	Budžetska sredstva	130.000	130.000	130.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	130.000	130.000	130.000
7.24. Izrađivati prijedloge i nacrt Zakona i podzakonskih akata iz oblasti predškolskog, osnovnog, srednjeg, obrazovanja odraslih i visokog obrazovanja (Zakon o osnovnom obrazovanju, Zakon o visokom obrazovanju, Zakon o informisanju, Pedagoški standardi i normativi za predškolski odgoj i obrazovanje, Pedagoški	2022.-2024.	Izrađeni prijedlozi i nacrti zakona: 1. Zakon o osnovnom obrazovanju, 2. Zakon o visokom obrazovanju,	Sekretar Ministarstva Sektor za opće i normativno-pravne poslove	-	Da	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		

standardi i normativi za osnovno obrazovanje, Pedagoški standardi i normativi za srednje obrazovanje, Pedagoški standardi i normativi za visoko obrazovanje)		3. Zakon o informisanju, Izrađeni Pedagoški standardi i normativi za predškolski odgoj i obrazovanje, Pedagoški standardi i normativi za osnovno obrazovanje, Pedagoški standardi i normativi za srednje obrazovanje, Pedagoški standardi i normativi za visoko obrazovanje	Sektor za predškolsko osnovno obrazovanje i inkluziju Sektor za srednje obrazovanje, obrazovanja odraslih i mladih Sektor za nauku, visoko obrazovanje, kulturu i informisanje Sektor za računovostvene-finasijske poslove			Ostala sredstva	0		
						Ukupno	50.000	50.000	50.000
7.25. Podržati rad JU Pedagoški zavod Unsko-sanskog kantona	2022.-2024.	Rad JU Pedagoški zavod Unsko-sanskog kantona podržan	Pedagoški Zavod	-	Ne	Budžetska sredstva	409.953	409.953	
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	409.953	409.953	409.953
7.26. Podržati Akademiju nauka i umjetnosti BiH	2022.-2024.	Podržana akademija nauka i umjetnosti	Sektor za računovostvene-finasijske poslove		Da	Budžetska sredstva	50.000		
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	50.000		
Ukupno za program (mjeru) 7.						Budžetska sredstva	109.539.168	114.187.767	114.675.102

	Kreditna sredstva	0		
	Sredstva EU	0		
	Ostale donacije	0		
	Ostala sredstva	0		
	Ukupno	109.539.168	114.187.767	114.675.102

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
8. Osiguranje podrške efikasnom i transparentnom informisanju									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2022.	2023.	2024.
8.1. Obezbijediti uslove za rad JP RTV USK	2022.-2024.	Nesmetano funkcioniranje JP RTV USK	Sektor za nauku, visoko obrazovanje, kulturu i informisanje	-	Da	Budžetska sredstva	1.900.000	1.900.00	1.900.00
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	1.900.000	1.900.00	1.900.00
8.2. Obezbijediti uslove za rad JP Unsko-sanske novine	2022.-2024.	Nesmetano funkcioniranje JP Unsko-sanske novine	Sektor za nauku, visoko obrazovanje, kulturu i informisanje	-	Da	Budžetska sredstva	300.000	300.000	300.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	300.000	300.000	300.000
Ukupno za program (mjeru) 8.						Budžetska sredstva	2.200.000	2.200.000	2.200.000

	Kreditna sredstva	0		
	Sredstva EU	0		
	Ostale donacije	0		
	Ostala sredstva	0		
	Ukupno	2.200.000		

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
9. Osiguranje podrške vjerskoj zajednici									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2022.	2023.	2024.
9.1. Podržati vjerske zajednice	2022.-2024.	Podržan rad vjerskih zajednica	Sektor za računovostvene-finasijske poslove	-	Da	Budžetska sredstva	300.000	300.000	300.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	300.000	300.000	300.000
Ukupno za program (mjeru) 9.						Budžetska sredstva	300.000		
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	300.000	300.000	300.000

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
10. Provođenje poslova saobraćajne edukacije									

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2022.	2023.	2024.
10.1. Obraditi prijave za polaganje vozačkih ispita	2022.-2024.	90% obrađeni zahtjevi (pružena adekvatna usluga)	Sektor za saobraćaj i edukaciju	-	Ne	Budžetska sredstva	42.500	42.500	42.500
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	42.500	42.500	42.500
10.2. Obraditi prijave za polaganje ispita za instruktora vožnje	2022.-2024.	90% obrađeni zahtjevi (pružena adekvatna usluga)	Sektor za saobraćaj i edukaciju	-	Ne	Budžetska sredstva	42.500		
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	42.500	42.500	42.500
10.3. Obraditi prijave za polaganje ispita za licenciranog ispitivača/predavača	2022.-2024.	90% obrađeni zahtjevi (pružena adekvatna usluga)	Sektor za saobraćaj i edukaciju	-	Ne	Budžetska sredstva	42.500		
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	42.500	42.500	42.500
10.4. Obraditi zahtjeve za izdavanje rješenja o osnivanju/promjenama u autoškoli	2022.-2024.	90% obrađeni zahtjevi (pružena adekvatna usluga)	Sektor za saobraćaj i edukaciju	-	Ne	Budžetska sredstva	42.500		
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		

						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	42.500	42.500	42.500
10.5. Vršiti nadzor nad radom autoškola	2022.-2024.	90% obrađeni zahtjevi (pružena adekvatna usluga)	Komisija za nadzor nad auto školama	-	Ne	Budžetska sredstva	70.000		
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	70.000	70.000	70.000
Ukupno za program (mjeru) 10.						Budžetska sredstva	240.000		
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	240.000	240.000	240.000

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):									
11. Strateško upravljanje i administracija									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2022.	2023.	2024.
11.1. Izraditi trogodišnji i godišnji plan rada te godišnji izvještaj o radu Ministarstva	2022.-2024.	Pripremljene aktivnosti za mjere/programe u Akcionom planu Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada	Sekretar Ministarstva	-	Ne	Budžetska sredstva	15.000	15.000	15.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		

		Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada Izrađen izvještaj o radu za prethodnu godinu				Ostala sredstva	0		
						Ukupno	15.000	15.000	15.000
11.2. Izraditi prijedlog DOB, PJI i Budžet Ministarstva	2022.-2024.	Pravovremeno postupljeno po svim instrukcijama za izradu DOB-a i Budžeta Pravovremeno postupljeno po instrukcijama za izradu PJI	Sektor za računovostveno-finasijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	15.000	15.000	15.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	15.000	15.000	15.000
11.3. Izraditi mišljenja, saglasnosti, odgovore na zastupnička pitanja	2022.-2024.	Pravovremeno pripremljena mišljenja, saglasnosti, odgovori na zastupnička pitanja	Svi sektori iz svoje nadležnosti	-	Ne	Budžetska sredstva	40.000		
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	40.000	40.000	40.000
11.4. Rješavati predmete	2022.-2024.	90% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta	Svi sektori	-	Ne	Budžetska sredstva	40.000		
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	40.000	40.000	40.000
11.5. Pružati stručnu i tehničku podršku odjeljenjima unutar Ministarstva	2022.-2024.	Pružena stručna i tehnička podrške	Sektor za opće i normativno-pravne poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	17.393		
						Kreditna sredstva	0		

		odjeljenima unutar Ministarstva	Sekretar Ministarstva			Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	17.393	17.393	17.393
11.6. Uspostavljati sistem za borbi protiv korupcije	2022.-2024.	Izrađen 1 Plan integriteta Ministarstva Sačinjena mapa procesu i procjene rizika	Sektor za opće i normativno- pravne poslove Sekretar Ministarstva	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000	10.000	10.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	10.000	10.000	10.000
11.7. Uspostavljati i implementirati sistem internih kontrola u skladu sa Zakonom o financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru FBiH	2022.-2024.	Donesen Pravilnik o internim kontrolama	Svi sektori	-	Ne	Budžetska sredstva	15.000	15.000	15.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	15.000	15.000	15.000
11.8. Izvršiti pravovremeno obaveze iz procesu evropskih integracija u kontekstu provedbe Odluke o sistemu koordinacije procesu evropskih integracija	2022.-2024.	Učešće u radu Radnih grupa za evropske integracije u kojim je Ministarstvo institucionalni član 100% dat doprinos Ministarstva izradi i implementaciji Programa integriranja BiH u EU	Svi sektori iz svoje nadležnosti	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000	10.000	10.000
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	10.000	10.000	10.000
	2022.-2024.				Ne	Budžetska sredstva	505.000	505.000	505.000

11.9. Jačati materijalno-tehničke kapacitete Ministarstva		Nabavljena uredska oprema Nabavljena oprema za obrazovanje i kulturu Nabavljena st. sredst. u obliku prava	Svi sektori iz svoje nadležnosti	-		Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ostala sredstva	0		
						Ukupno	505.000	505.000	505.000
11.10. Ugovorene i druge usluge	2022.-2024.	Realizacija usluga u 100%	Sektor za računovostvene-finasijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	273.300	273.300	273.300
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ukupno	273.300	273.300	273.300
Ukupno za program (mjeru) 11.						Budžetska sredstva	940.693	940.693	940.693
						Kreditna sredstva	0		
						Sredstva EU	0		
						Ostale donacije	0		
						Ukupno	940.693	940.693	940.693